

КОНКУРС – ЭТО СУПЕРКЛАСС!

курс «Семья года-2022» в инициативе несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями ГБУСОН РО «СРЦ Орского района» финишировал ярко, радостно. Закончился он в конце года. И с этого никто не сомневается: его удастся вспоминать, делиться впечатлениями, пересматривая вики и альбомы с фотографиями семей-конкурсантов этого года, но очень интересный обед.

ИНИЦИАТИВЫ назад, 15 мая, в Международный день семьи, участники «Семьи» (руководитель – педагог Т.П. Хохлова) или с инициативой создать в котором смогли бы ученики и взрослые, дети. Ведь над проектом все учатся, растут, развиваются, нет перед собой границы общего мира, преодолевая ванность. Для детей-инвалидов очень важно!

На праздничном мероприятии «Ромашковая Русь», в день любви и верности, торжественно объявили о старте нового проекта «Семья». В течение года на заседаниях было заинтересованное разъяснение родительской инициативы в организации досуга, развивающего пространство для детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях, включении их в полезную и досуговую деятельность. Не секрет, что детям с ограниченными возможностями отклонениями в здоровье помочь без поддержки недопустимо, ежечасной – правиться. Поэтому главный проект «Семья»: создать способствующие повышению качества жизни детей инвалидов, помочь им стать самостоятельными.

По результату – проявленной инициативы – воспитатели шли годами. ПРИВЛЕЧЕНИЯ ПЕРЕМЕНЫ ИНВАЛИДНОСТЬ не сразу. Подошёл к сердцам мам и юных детей непросто. Тебе поверили, поддержали за тобой, нужна индивидуальная работа с семьёй.

Инициатор проекта Павловна Хохлова вспоминает:

«В 2016 году с воспитателем Владимировной Кирьяновой успешно реализовали проект «Семафор»

детства». В нём тогда участвовали 63 ребёнка из Орловского и Луганского сельских поселений! Мы выкладывались, а родители были просто зрителями, как на утреннике в детском саду.

В 2017-м проектную деятельность «Движение – это жизнь» поддержали активисты общества ветеранов во главе с Е.Е. Пашутиной. Сторонники здорового образа жизни, они поддерживали ребят: вместе с ними выполняли упражнения на координацию движе-

ния. 8 марта Олеся Николаевна Пономарёва (Красноармейское сельское поселение) сделала всем мамам наших воспитанников замечательный подарок: они побывали в импровизированной Школе красоты. Как преобразились участницы праздника! С каким радостным настроением отправились домой, стараясь донести близким волны позитива.

КОНКУРС

Определить самую активную и творческую семью, воспитываю-

щей нашлось место прикладному мастерству Руслана Вани, Дикого Вити, душевным песням в исполнении дуэта Пономарёвых Олеи Николаевны и Влады и сольного пения Русланы Варвары, зажигательного танца с участием Пономарёва Артёма и вкусных вареников с картошкой от семьи Ченцовых. Те привнесли вареники с заправкой – красивые, очень аппетитные. И только опытным глазом можно было заметить при просмотре ролика – при «ходе

тальных результатах сплочённости любви. Поздравляем победителем определённого

Самой признана семья, которая, как сказали, когда муж, старший сын в полях убирали прикопила на Витя – фотографию дедушки – семью! Пол

спортивных вали вместе даже пританцовывают

Самой семьи Пономарёвой стала лучшая спортивная семья по количеству участников. Все участники, что в это

шествовать по

разрешить свой жить полноценной жизнью!

Самой дружной семьи Русланы Пономарёвой всем вместе. Их лах. Задумалась всем найдётся Вместе с дедушкой спорится.

Самая тёплая семья Ченцовых. Всегда свою особую торой есть место добруму общению

ПОМОГАЮЩИЕ ДУМАЮЩИЕ

Такой грандиозный требовал и не мог не быть поддержаны. Участники получили щедрых людей

Главным организатором Николай Никонов председатель жюри инвалидов, который живет инициативные на улучшение жизни детей с ограниченными возможностями. Явили В.А. Басов и О.А. Благодаря всем огромное спасибо

Последние жесты стали настоящими хлопушками, душистый чай от праздника и его со специалистами душам. В нём самое главное – мы счастливы, думываем про то, чтобы вместе с нашими детьми, особенноими, бесконечно любить и заботиться о них



ний, меткость, дыхание. Родители тогда поняли очень важную мысль: если быть ближе к детям, помогать им заявить о себе – можно добиться многоного.

Когда был создан новый проект «Время зажигать звёзды», они уже были целевой группой и прямыми участниками его реализации. Один из главных итогов – спектакль «Непослушные котята» – сегодня знают во всех уголках нашей страны! Такой резонанс, такой успех. Это открытие и родителей, и детей, поэтому инклузивную сказку из жизни овощей поставили уже совместно. Получилось!

КОГДА МЫ ВМЕСТЕ!

Жизнь в клубе изменилась. Появилась программа выходного дня. Родилась добрая традиция: с кукольным театром ходить в гости к деткам-именинникам, которым особенно трудно, и от имени сказочных героев поздравлять их с днём рождения. Благодаря родительскому участию, всем запомнились такие совместные мероприятия, как «Книжкина больничка», «Проводы Лета», «Бабушки-лапушки», «Новогодний разгуляй». Ко Дню

заключительный этап конкурса «Семья года-2022» стал спортивным состязанием. Участникам предстояло пройти маршрут из полосы препятствий с преодолением лабиринта, выполнения заданий на ориентирование в пространстве, проявить себя в меткости, гибкости, создании красоты из ромашкового букета, допустить наименьшее количество ошибок и показать лучшее время.

Завершилась спартакиада эстафетой челночного бега, в которой дети и родители передавали друг другу символ праздника «Семьи, любви и верности» – красавицу-ромашку.

НАШ МИР – НАШИ УВЛЕЧЕНИЯ

Второй этап «Наш мир – наши увлечения» стал открытием целой россыпи талантов, в которых

в гости», как нелегко давались они непослушным пальчикам Лизы. Но с мамой всегда всё получается. Главное, чтобы она была рядом и помогала советом и делом.

СЕМЕЙНАЯ СПАРТАКИАДА

Заключительным этапом конкурса «Семья года-2022» стали спортивные состязания. Участникам предстояло пройти маршрут из полосы препятствий с преодолением лабиринта, выполнения заданий на ориентирование в пространстве, проявить себя в меткости, гибкости, создании красоты из ромашкового букета, допустить наименьшее количество ошибок и показать лучшее время.

Завершилась спартакиада эстафетой челночного бега, в которой дети и родители передавали друг другу символ праздника «Семьи, любви и верности» – красавицу-ромашку.

ИТОГИ

Жюри в составе с Н.В. Миросниченко, Н.Н. Новичевым, Н.С. Ковалевой и многодетной мамой С.А. Тимаковой непросто было подвести итоги конкурса, так как все участники показали замечательные результаты.